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fudph hwdwpp

‘Lunnwpwith hwdwpp

Zwpqlyh” phinpy

Iunphnipny Bup wwjhu wpwownpupubpp Juwnwpk] pun hbppwlwiunipjub:
Nupwnhp Jupnugk” p pipupwisnip wnwewnpuip b wunwupupwtbph wpwewplyny
wnwppbpwlubpp: Gpk QLq  sh hwonpynmid npblk  wpwownpuiph wbdhowuybu
yuunuwupwul)], dudwtwlp puwgbint tyuunwlny jupnn Ep wyt pug pnnul) b gpub
winpununiw] wybkjh ni:

Qbtp wnol npjws phuwn-qppniylh kobiph nuwwnwpl dwubkpp wquunpkt Jupn bp
ogunugnnsk] ubwqpnipjut hwdwn: @Euwn-gppnylp sh vnnigynid: Uwnniqinid F dpuyb
wunnuwupnubbbnh diwpnigpp:

Unwownputputpp juwnwpkinig hknn sunnwbwp yuunwuppwbtbpp npwnhp b
hutwdpny Uok] wwwnwupwmtubph Atwpnpnid: NMwunwupwbtbph dbwpnph &hown

1pwugnidhg k jupudws Qbp pubtwljuts Jhwynpp:
Uwnpnd Eup hwgnnympniu



N"ph | wupph quiiqyuswgh pudih vwhdwimup vhugnpjub dnjkynynud.

1) dhugnipjut hwpwpbpulwt dnjlnyuwjht quiqush hwpwpbpnipniup
wnwpph hwpupbpulut wnndwjhtt qubgushu

2) mupph wwnndubkph pyh hwpwpkpnipiniup pnjnp wnndubph gnidwpuwght pyhte

3) mwupph hwpwpbpulwut wnndwjhtt quugush b hugkpuh wpnunpyuh hwpw-
plpnipiniup vhwugnipjut hwpwupbpulwt dnjknyuht quiugushu

4) pnnp wnndubph gnidwpuwyht pyh hwpwpbpnipiniup mupph wnndutph pyht

Opphwuuyht plwittnught puh by wpdbpltipny kb pinipugpdmy Juybinnugh
K Ejupnuutpp Jwqukghnudh gpgnjwé wnndnid.

Holl
2) 342
3) 310
4) 112

0" swpph iymphph ki puuunjnpjws pun ppjught hunlnipgmbiiph mdtqugiu.

1) HCIO, HBrO, HIO
2) HBr, HCl, HF

3) HBrO, HCIO, HCIO:s
4) HaTe, Ha2S, H2Se

[ 4 | R*hnunud tkpnpnbkph b fEYupnibkph plighwbmp PhYp 73 £ huy
wpnunbubph phdp 8-y wwljwu k tkwpnuubkph pyhg: N1 p owpp k ukpundws wyy
wnwpph phthuljuib tpwtp b tEpunpnuubkph phyp.

1) Ga, 39
2) As, 42
3) Ge, 40
4) Sn,59

N'ph Eupgud A + Bag — ABag hundwubin nbulighuyh Yhitbnpljulub
hujwuwpnidp.

1) V=k-CXB)
2) V=k-C(A) - CB)
3) V=k-C(A) - CXB)
4) V=k-C(A)-C(B)



(6-7) Spjwé k282 q qubgiudny] bnlpfuy binn dEununh Ghwnpunn:

E 0" b ubinunh Jubinnughi skpinh HEjupntught pauinudlp, bpk wnh wy
tdnuond ppywsht vnwupnpht pudht kE puljunid 72 Unj wypnunt.

1) 3d>4s!
2) 4s?
3) 3s!
4) 3d'%4s!

ONppu’t E Uk Shinpunh npdws tdnigh gkpuughb pugpuynudhg uinugjud
ppYwbsth ynipupwiulp (Uny).

1)0,75
2)0,5
3)1,5
41

N’ qnuyq tbkpunus ympkph dnjkynabpmy kb wnndibph dheb wnlju dhuygh
o juukp.

1) C2H,, HC1
2) BFs, CO2
3) CCls, CO
4) NHs, H2S

[ 9 | Pununpunfwubph guiywgus hupwplpnpiudp Ybpgpws n o ququht
Juwununipyu k onhg dwp.

1) NHslu N2

2) C2Hse Lt CsHs
3) C:Hsl C2H2
4) CH:l CO2



(10-11) Ujhpbp pnnnipiniab pun gpusah 20 E:

Nppw’t £ wsjumgpwstih Ukl unjEynymu unnndbph gnudwpuyghb php.

1) 3
2) 6
3) 7
4) 4

ONppw 't £ uyn wsjumepuisiih 80 q dnioh qpuinbgnus sunuyp (1) 330 4
ohpduwunhgwith b 83 §Nw Lupdwh yuydwuhtpnud (R = 8,3 /49 - Uny).

1) 66
2) 33
3) 40
4) 60

0" pkwlghuyh wpguupph E hntught goupbquuinuln] dhwugnipym.

1) 6CO2 + 6H20 = CsH1206 + 602

2) H2+I2=2HI
3) NHs + HI = NH4l

4) SO:2 + H20 = H2SOs3

Uows publjibpm] n'p qnuq iymphph thnjuowuqybgmpeyniithg jnusnypenud
dUhwdudwbul] wplw Yjhukh Gpbp nuppbp wnbp.

1) 0,2 Un] KOH l 0,3 Unj P20s
2) 1uny H2SO« 1 2 Unp KOH

3) 1uny P20s 12,5 un; NaOH
4) 1dn) Na:SOs1 0,5 un] HCI1

Nppuw’t £ gihgbphtih Unjughtt pudhip npu 50 % quiigjwduygh pudimy
Epwtinjuyghtt jnidnypenid.

1) 1/4
2) 1/3
3) 2/3
4) 12



0" ymph gpuyhtt jnsniyph ogimpyudp fupkih kwupplpk MgSOs, Al(SOx)s,
K2504 it (NH4)2SO4 wun tpp.

1) NaOH
2) HCI

3) KNOs
4) BaClz

Zujuuwp qubqustbtpny yipgpws hkwnlyuny swpph ymptphg® Fe(NOs)z, FeCle,
FeSOs, (CH3COO): Fe, n'pp opuyhli jménypnid nhungykjhu Fe?* hntikph un]bh Uks
pwhwlnipiniu junwgwgih.

1) (CHsCOO)zFe
2) Fe(NOs)2

3) FeCl2

4) FeSOs

0] gpdnbp Yywijuh bunnphouth juppnunnh hhgpojhqp.
Na:COs + H:0 — NaHCOs + NaOH - Q,

1) ppyh wtjugnuip

2) NaOH-h pwtwlh wykjugnidp
3) 1nudnyph tnupwugnudp

4) otpUwuwnhdwuh pwpdpugnidp

a qpud twwinphnidh unidpun yupnibwlnng opuyht jnwdnyph Uk puynut) tu
hutpwn fEjupnputp b jndnypny] wigjugnt) hwuwnmwnmb fEjupuljut hnuwbp:
Nnpny dudwiwl wig gnpépupwgnp nunupkgpky Eu b inphg npnoty jnudnypnid
wupniburl]nn winh quiiqwsp, npp uquly kb gpuad: B'us tnjuhwpupbpn pyub
Ut ku a-u b bt

1) b>>a
2) a=b
3) a>b
4) a-b<0



Puswk u Ythnhuh 0,3 ung Ba(OH): uywpntiwlnn jnisnyph quiiqusp npubmud 0,4
uUn] wbuwppent quq nuskhu.
1) Ydkéwbw 8,8 g—ny
2) Yukdwhw 21,8 g—ny
3) Ythnppwtw 13,2 gny
4) Ythnppww 21,8 g—ny

Zanfwryunnuuuritgp'p thnhiwqnnn iyniphnp, bulguibph Jkpguiympbpn b
JEpujubqudwt wpyniipnid vnwugjws dwutthutnh tywutbpn:

Onjuwmqnnn wynipkp Y Epowiymphp Yhpuljwbqudwub
wpyniupnid unugjus
dwulthljh towlip
w) Cu + H2SOu4qupuny— 1) Al2(SO4)3 + SO2+ H20 U) N3
p) Cu + HNOsnup) — 2) CuSO4+ SO2+ H20 P) N+
@) Ca + HNO3guu tnup) — | 3) Ca(NOs)2+ NO + H0 Q) S+6
1) Al + HaSOusgupwy ——> | 4) Cu(NOs)2+ NO + H20 ) N+
5) Ca(NOs)2+ NHsNOs + HO | B) S+
6) CuSO++ H20 9) HO
7) Cu(NOs)2+ NO2 + H20
8) Alz(SOs4)s + Ha

' pé F &houn unnwupuubilikph swppp.

1) w26, p7F, g5U, 116
2) w6, p7F, q31, 89
3) w2t, p4l, g3, 82
4) w26, p4}, ¢5U, 116

0'p ymphph thnjuugqybgnipyuit E hudwyunwujowind Ba?+ COs* = BaCOs
npdwwn hntughtt hwjwuwpnudp:

1) (CHsCOOQO):Ba + H:CO3 —>
2) Ba(OH):+ H2COs —

3) BaBr: + K2COs —

4) Ba(OH): + Ba(HCO3)2—>



(22-23) Npnowhh pwinulm] wyynidhih pinphnh iniéniyphl wumnpdwbmpup ufbjugnly Ea
bunnphnidh hhgpopuhnh jniénijp, Uhlish hinupun/np nkulghwbbph wywpunp b
bbbty buumjwéph pwbwlh thnihnfunipjuin:

PtpJws Ynpkphg n pi E hudwwyuwinuwujuwimy hudwlupgnid tundwsph

pwiwljh thnthnjunipjutp.
" &
A - &
: 2 . :
2 ¥ 0
B B 5 H
= 2 El g
g g '_g"' /
NaOH-h putulp " NaOH-h pmbnalp i NaOH-h pmbnualp NaOH-h pmbwuljp >
1) 2) 3) 4)

bty quiiqudny] (q) twnnphmuh hhnpopuhry whwnp k un]bjughty 2,67q wynudhith
pinphn wwpnibwlnn (nsnypht’ wewkugnyt pubulneudp tunjusp

unuiwnt hwdwnp.

1) 48
2) 1,6
3) 3,2
4) 2.4

Spyws ko nuipdbjh nkwlghwbbph hwjwuwpnidakp.

w) ZNOzy 2 N2049 - Q 1) COg + H204 = COzg+ Hag+ Q
P) 2502 + Oz =2 25059 +Q E) 2NOwy + Oz 2 2ZNO2g + Q
@) 2COq =2 Cap+ COxg - Q q) Nz + Ozg 2 2NOg - Q

N nhuypbpnud ' fugdwh pupdpugnup, ' gbpiuunh&uith hokgnmup dhwdundiwil
Jutnupwunpdtu hwjwuwpuljprmipiniip ntwh YEpewiyniptph wpwewgdwi Ynnup.

1) w,q,q
2) w,
3) pg b
4) pk



Zudwyuinuuuuitkgpl p Ukinunupununpnipniin b npuig hhdpmd philjus
phthujub nkulyghwubph hwjwuwpnidubpp.

Uhununupunwunpnipintl

NrEwlghugh hwjuwuwpndubp

w) wynidwebpdwyht

p) opwudbnnunupuwunpnipinil

¢) HiEyunpudtnwunupuunpnipinti
1) opustwdbknwnupununpnipni

1) CuSOsqp) + Fe = FeSO4 + Cu

2) 2A10s3 =4Al + 302

3) 3Fe304 + 8Al = 4A1:0s + 9Fe

4) 2NaCl + 2H20 — Ha2 + Cl2+ 2NaOH
5) WOs +3H2=W + 3H20

'p pwpph poynp wunnuwupuwbbbpl B dhowu,

1) w2,pl,q3,15
2) w3,pl,q2,115
3) w3, pl, q2,n4
4) w2, p5, q3, n4

Zafwyyunuuuut wupdwbikpmd dhdjuig htn huyydwl dky quin]ng ghthh b
wnudh phptnubtphg n pp §kbpwnldh HEjupuphdhulub jipudwdub

(Ynnnghuyh).

1) ulgpnud wnhudp, htwnn ghiyp
2) ghuyh phptnp

3) wnudh phptnp
4) tpyniub B hwdwswth

Unwshikiphg npn tip kit X, Y, Z wqnuiympkpp thnjupynulitkph hnbyuy

onpuynid hwdwwywnuwujumbwpup.

CuCl, —X—» Ccu —X 5 CuSOs —%— CuS

1) Fe, H2SO4(unup), (NH4)2S
2) Ag, HaSOu(upw). K2S

3) Fe, H2SOu4qupw), NazS
4) Zn, H2SOsgunup), H2S




(28-29) Spjwé B hEwnlyuy wnbpp.
w) CaCl  p) Mg(HCO:3): q) Ca(HCOs): 1) MgSO+

N"p winbpny kyuydwiuynpws oph dudwiulungnn Ynownnpyniip.

1) pg
2) w,p

3) ¢. 1
4) w,

b’y quitquény] (Ug) un]usp junwewiu Ukl (hunpnd 25 g Juyghnidh pntuubkp
wunpnibwlnng dadwtwluynp Ynpunnipini niukgnn 4 | onipp tnwgikihu.

1) 405
2) 50
3) 250
4) 300

buswhupul k CaClk + (NHy)2COs — ... thnjuuqnkgnipyntithg hbun uinuginy
oy ph dhgunjuwypp.

1) hhutught
2) skqnp

3) ppywht
4) pny hhdtwht

Znbyuy iymptphg npn’tig htn Yhnhwgyh $iO>-p hunfwuyunnuujuwi
wuydwuubpnid.

w) O pC q) Al 1) H2SO:+ k) NaOH q) NaCl

1) pmq
2) w,n,k
3) pg. b
4) w,q,q



ONppu’tt k wyljuynt uyghpunugh jnisnyph b 2-ppnu-3—Uhphyubinwith
wnwpugnithg gnyugus wsfumenwsuh Unjkynynd sp* hhpphnuyhtt Jhd&wynid
quiynn wsjuwsth wnndubph phyp.

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3

Zknbyu pubwdlibpny iynptphg npn tp ki popbith hgnubpikpp.

CH, CH,

CH, | |
H HzﬂvCH/ H,C W CH
XN 3 C CH
C/\CHs CH, CH H, HZC/ \CH3 N
2) 3)

1) 4) 5)

H,

1) 3,4
2) 1,4
3) 2,4
4) 2,5

Zudwyunuuiuitkgpt p phthwjwh nbwhghwgh huuwuwpmp, dUkjawtthqup b
opquiuuu Jtpowiyniph wdwunudp.

Zujuuwpnid Uklwthqu Opquitwljut ytppwymph
wijuimuy
w) CoHe + Cl—4A2 1) punhlujuyhte U) pnipkt -1
p) CH3CH2CHCICH3 + KOH uyhpun—> dvhwgnid P) pinpkpwt
q) CH2=CH2+Br2gpniwemp) —> 2) nunhljuwjuyhte Q) pniphu -2
) @ . Cl FeCls nbnuljunud 1) 1,2-tpyppondkpul
- 3) fiEyuipwdh) vhugnid | B) ppndkput
4) wynynid Q) pinppkgny
5) Bikinpuppy E) 1,2-tphpnplput
nbknuljunid C) htpuwpinpghynhtipuwt

'p owpph poypnp wunnwupnubbkpl ki dhown.

1) w2fR, p4Q, ¢36, 152
2) wlE, p4U, q3}, n1C
3) wlf, p5U, q25, n1C
4) w2PR, p49, g3, 52

10




0 oupp b phipdus CsHioOz putudlih mitkgnn bt wipswiph(I) opuhnh
wunthwuyht jnwdnyph httnn hnjuwgnnn tuptputnh wtduwimidbp.

1
2
3
4

) wpnuhjugbinnuwn, Ukphjpniphpun

) puphidnpdhun, Ephyypnuhntiwn

) hqnupnuhjugknwwn, hqnpniphidnpuhun
) pniphidnpdhwn, hgnpniphidnpdhun

0 swppnud ki Xi, X, 1 Xs iyniphph putwdlibph pun hbnlyuy gnjupynudubph.

C'Z.IJZ H,0,HgSO, >M t,Cu(OH), \& NaOH \X3

1) CHsCH:0H, (CH3COQ)2Cu, CHsCOONa

2) CHsCHO, CH3CH20H, CH3CH20Na
3) CHsCHO, CH3COOH, CH3COONa
4) CHsCOOH, CHsCHO, CH3CH20Na

Znbyuy Uhugmpynibiibphg npnip hudwyunwuuwb wpuydwbbpmd hnowgnbh
wnudh (II) hhnpopuhnh htan.
w) kpwhwy, p) gihgkphl, q) lpwhn), 1) pkhgny k) gymiling q) duypng.

1) w,p, &
2) w,p,bkq
3) w,q 1,k
49 pbq

0’ hunnlwithpbph b hwununmd $kimgh Unjknym phiqniught onubh
wqntgnipniup (- OH) $niyghniiuyg judph hunljm pyniiikph Jpu.
w) EjElinpnbuyhl punnipinip pEignjughl onuilh 2, 4, 6 nhpplpoid kdwimid E:
p) dkanjuyhl (- OH) fudph opudhip nuninid F wnunjly swpdniiuly, pué (- OH)
Judph opuisah uwnnndp ' Jhunnnd ugghminabpnid:

q) dkangp, h nmuppbpnipinil dhunnnd uwppnbbph, hnpougpnid Fugluyhbbph Gnup
[nidnyphkph htwn:

n) Skhmp, h wmwppbpnipinil pkigogh, thnpnugnoid F ppodwgph hkw:

) pg

2) w,q

3) w,p,q 1
4) w,q, 1

11



Npntp bl pug panusd punkpp.
Oujuyh iphy hhnpnipghg wnweowinid , huly dwulnaljh
hpnpnjhgh wpyniipnid” .

1) uwjuwpng, S-dpniljng
2) uwjuwpng, ¢ —qnilng
3) 2 —qqnilng, dwjpnq

4) PB—quniyng, dwjpnq

Epwth b Ephyudhtih punn hjhnwdh a jpunnipjudp puntinippht wbugpty G
bwjwuwp swjuny ppndwgpwshu b nkwhghwt wjwpntynig hbvin wwupqby, np
Utugus ququyhtt runinipnh oumpegncib pun hbghnudh b By

thnjuhwipupbpnipjut Uke ku a-t1 b b-t.

1) a>>b
2) a=b
3) a>b
4) a<b

Oquiunnnph theny 30 | ppwsdht pug panikihu wnugdt k27 | ququyhb
Juuninipr: @pdwsih np dwub k(%) Jkpusyl) ognith:

12



HoX pmtwdl niukgnn dhugmpyut gpughtn jnidnyypnid HoX-h jnipupwbiynip
snhungdws unjklnihti pmdht Gu phljunid 8 hwn H* b 4 hwuwn X* hntubp:
Lonwsnypnud nppw i | uyn fEyunpnihinh phungduth wunhgwip (%):

Gpljuph (1) papprh gpunhis nubnyph Hyupnihgh (hukpun Hyunpngiikpmg)
pupwugpnid nudnyphg wigywnyws tundusph quiuqiust onnid tpljup dbtwhu
unkughy k11,0625 gpudm]: Appw’t E jupnnh Jpu wheunmjus qugh sunjupp
(Uy, 0. wg.):

Pug minpnud quninjnn twnphnidh yhpopuhnh quiiquénp snp onnid npny
dunfwtnuly whg Ukbughy k154 qpudm]: Oppw’t E jwinjwé wsjuwsith (IV) opuhnh

quuqyuén (q):

13



Py quiigiwdny (g) pugwuwynkhhn juunwgdh 20 % sthnfjuwqynn fwnbnip
wupnibwynn Yughmuh jupphnh 240 g iiniphg, kpk hhgpnjhqu pipwugh £
pwbwljwyybu, huly hhppunwgnidp' 75 % bypnd:

(46-47) Bpuljh unyyphnh 145,5 q [orwbpp (n18ky kb thnpnugnbgnippub hudwp punfupun
pwbwlniprudp 547,5 q wnwppynid b whouwnmjus quqh uypky unjkygniny
Ylpgnwé ppyjwénid: Ujpnidhg uinugué opupnn (SOz) wbglugnly Eb fuyhnidp
bhnpopupnh 14 % qubqiméuyhl puudin 800 q iniényph Uk:

Nppu't £ pinpmgpmdtih quiigubuyhth puadhiip (%) wrnuppdnud:

Nppuw’t k skqnp wnh quiqusp (q) uwnwugyud (nisnypnud:

14



(48-49) Zwuwnunnnid Aaouwl inwly plpugnng 2C0Gug + Oz2guy —> 2CO2que hunlmiukn
nlulighuyh uhohl wpwgnipinibl puin CO-h hwjuuwn E 0,05 uny/j -ypl, huly CO
niph uhgpiulpub Inbgkinnpughwi* 4,0 uny/j:

Luwh” Juypljui htwnn CO Wyniph nugktinpughwt Yunbwu 2,6 Uny/y:

Bpp CO iymph Ynbghinpughwi Ynuntw 2,0 uny/), hiy quiiqudng (g) CO:
Juyuwpniiwljgh rbwljghnt jpuntinipnnid:

15



(50-51) &wpwh Uy Efniynid wShnusah wnndaEph phyp 47-ny thnpp F opusah wnndbbph

Yhg, b ppu hhppnjhghg wnwewbnid F Anigun/npnidibp sniblbgnn dhuyl JEh
uwhdwbuyhl dhwhhul Juppnbuwppih diugnpy:

Nppw 't k Ubphbtught hlpbph phip Swpwh dngbynym:

"ty quiiquluidny (q) qihgbiphis Yunugh 403 g wyn &wpwh hhnpnihqhg:

16



(52-53) NazCO:s -nH:0 punugpnipyudp pinipknuhhnpunnh 58 gpud bunipp (nisky
ki 34,75 ¢ unup opnid b wunuugly winh hwglbgud nidnype (hhppnjhql winkuky):
Upinthkwnl inup niénypn uwnkgply ki dhish ukiyuljuyhl okpiuuinpdwud,
wnuwbdinugply buumud nwugpyu prnipkywhpnpunnp b $hynpunnhl unjbjugnly
wnuyppnt uplsh qugh whounnuwh nunuwpkyp: Owfuuyly F pinpugpwdih 14,6 %
qubgyusuyhl pudiany 109 q jniényjp:

Nppw’t £ n—h wpdbpp pmiptnuhhnpunnh dnjbynymud, bek wignip wnh
1nwsthnipiniup 40 g £ 100 g vnwp opnid:

Nppu't E wpwgmgus wuugpyu poiptnwhhnpunh quiiqiusp (dg):

17



(54-55) Guyghnuulp, fuyghniup bfnpjnh b Quyghnudh jupgfgh 1:1: 2 dojuyhl
hwpwpkpnipiudp hruninipgp 398,4 ¢ opnud ;nidkjhu wbounnyly E quighph
33,6 (b.y.) pruninipg b winwugylly F uyljuyn: jnidnjpe:

ﬂnppm‘u E Guyht jpwrtnipnh qubqdusy (q):

Nppur’ts k wyljuynt quiiqudught pudhiin (%) uinugdws jményypoud:

18



(56-58) Ujhuyphwljwi dkwnunh 56,7 ¢ unyPphin wpupnilnuling 330,125 q jnidnyyphb wynidhiah
pinphn unjbpughlbyhu uumugky F 19,5 ¢ bunywdp b wbounnyly F quq: Ubounnyws
qugp jphy hknwghkinig hbnn Jhwgué inidnypnp dsupwljua ppih bEpluyniprudp

puwlwluy ku thnpnugnly EF KMnOs-h 0,5 uny/j Inbghiunpughuyni 60 uj jnidnijph
hkan:

Oppur’t £ wigunnyws quigh quitqlwsp (g):

0 & waplyuhuywib dbnunh Yupguphdp:

Nppw 't E quqh whgunnnuihg b tum]wéph htnugmuhg htnn diugus jmésnyph
quiiquidp (q):

19



(59-61) Uunbpwulhg, wshnusah (IV) opuhnhg b wéhnuepusipg punliugud ququyhi
Juuninipphl wjkpugply ka 6,2 | ppywudhi (wykjgnilny Jipgnws) b ugpky:
Unugijmé 14,2 | ququigninpouyhl pruniniypgn fupun Sédpmlul ppiny
whglpughbypu Sunjuyp nupdly k9 j: dbpohbu unjkigniny JEpgpws wyljuyn:
[niényypny waglughbihu Jhwgly F puwn hkjpnidh 7,5 hupuwpbpulwb pnnnipnta

niakgnn 0,8 | ququyhl jpwunbnipny (poinp Sunfuy bbpp sunhywé ka anyb
wuydwbbbpnid):

Nppur’s E wigninp Sunjuquyght puadhiip (%) wyljuynt jnusnypm] whglugikinig htwun
dlugws ququhtt pwnunipynid:

ONppu’ts k o-Yunybph phib withwyn wshwuepusih dmklnynud:

Bty durduyny (1) o Ybuwihrudh bught quiquyht hrnbnipngond uupnt bl
wUntthwljh juwnwhnhly opuhnugdw hwdwnp:
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(62-64) [Mumdbwlwl jupnpunnnphuynid H3POs-h inidnijp yqunnpuiuwnbynt hudwp
npnowlih quibigywény pnupnph (V) opuhnp n1dky Eb inwp gpnid b uinugky
859656 -10% pi/ny] hhppopunbhnid hnbbakp wwpn:iwlng $nupnpuljui ppih 3,5
[niényp: Lnidénypnid oppnpnupnpulul ppnil phungly Fwnwghl thniyyny
20 % — myf, Ephpnpn thnynmy* 2 % — miyf, Eppopn thoyny gnpdbwlmbnid sh nphunglfky:

Nppw 't k gpnud jmbtjwd $nudnph (V) opuhnh quibiqwdp (g):

Nppu’t k peyh unpuyh Ynigkinnpughwh (Uny/) uinug]us jnisnypod:

g sunjuyny ()) tuwnphnudh hhgpopuhnh 2 uny/) Ynbgktwnpughuyng manyp
wihpwdton wdpnne pentt twwnphnidh hhppnpnudwnh thnfuwplnt hwdwn:
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(65-67) Mpnpwljjh quibgyjwény wnbdh (1) untyppnl wypkpu wrmgwgky &b yhin b ququyhb
opuhnblp, b whounnyly F 123 [Q obpunipiniii: Unuugiud uyyhlin opupnp ni1dky kb
purjupup pululing Jkpgnué §Supwlub ppiyh iniénypnid, uybnihbnl jn1ényph
Uk pilinuly Enlwph phpln b wyuwhly dhish pniényph gnilugplybip: Unwugdud

ququyhli opufipn thnpnuqnly L pujupuip pulnuny ppnd wwpnbwing 480
ppndwenh hkw:

Nppu 't Ewnudh (I1) uny$hoh wypnidhg vinugyws whin opuhnh quiigywsn (q),
tpt wnudh (II) unbhnh, wynudh (II) opuhnh b s&uiph (IV) opuhnh gnjuguwh
otipunipiniuibpl ki 52 §/Ung, 165 Y/uUny b 297 42/ Unj hundwwyyunuuiwrwpup:

Nppwim™{ £ hnha]ly Eplwph phptnh quiiglusn (dg):

Nppw’ts k Bro-h quiiqywbuyht pradhip (%) ppodwgpnud:
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Zudwyunnuuuuitkgph p iyniph winjuimdp b gniynghg npu winuguwh kyuiayp.

Uuduunid Uunwugdwt tnubul
w) unpphwn 1) opuhnugnid
p) ywhnnwwgtnh)gyniyng 2) hadnpnud
q) qniyntwppent 3) hhnpuwwnwugnid
) Juplwppnt 4) tupbpugnid
5) JEpwljutqunid
6) hhnpnihq

Zwununnk p Yund hippk p winmulubph &yuwpinughnipyntin phuhwljwi Yuwkph
b UnjEYn1h Yunnigwsph YEpwpbpyuy.

1) Unjuktwnuwght b dbnnunuljub juwbph hwdwp punhwinipp EEupnuutph
punhwtipugdw gnpépupwgh k:

2) Unikynynud 13 phyhwlwt juy yqupnibwlng wjjuut nith 2 hqnukp:

3) SiO2, NaCl, Clz, K2SO4, CO2 Uhwugnipjniuukph Unjklnijubpnid wnjuw tu dhuyu
ynJuykunnwyhtt uwbp:

4) Unikynih mwpwswljut jurnigyuspp yquydwbwynpyws L ppuignid wnljw
phuhwljwt mwppbph punypeny b juwybph hnpjupuuwdnpjusnipjudp:

5) CO-h uUniklninid wnlu k pnunpujgiyunnpuyhtt Ukpwthqunyg wnwewugus
Yndukutnnuyhtt uw:

6) C:Hs i CsHs Uhwuignipniuttipnid wspowsth pnjnp wnndutpp gunynud Eu sp?
hhpphnuwyhtt Jhdwlnud:
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8 ¢ ququdny wynudk phptnt wpswpwwuntint tywwwulny puyndt) tu
12,5 % quugqyuéuyhti pmduny wipswiph thunpuwh 400 q (nuwdnypeh Uke: pny
dudwtiul] wug phptnp hwik) i jnwdnyphg b wunpqgb], np NSYws yniph
quiiquibp wuljuuby k17 % —n1: Zwununk p ljud hkppk p winmuubph

Souwpuwughnipniip jpunnph jnisdwb yepupbpyuy.

1) Fhptnh Ypu tutnws wpswph qutuqyusn 6,4 q L:

2) [hptnh quuqywoénp nkwljghwyhg hkwnn nupdt) £ 11,8 g:

3) [thwljghuyh wjwpunhg hknn yhpotwljut jnidnypnid wpdwph thinpunh
quugudwjht pudhup 10,47 % t:

4) Onpuuqnus wpswph thnpwwnh putwlp 0,06 Uny k:

5) *hwljghwyh wjwpunhg htinnn dbmgwé (nidniyph quugusdp 396,2 q:

6) 2thnjuwqnus wpdwph thinpunh qutquénp 41,5 q k:
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